

### యోగాతో సంపూర్ణం ఆరోగ్యం...

★ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం లభిస్తుందని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఆయన నగరంలోని తన నివాసంలో ప్రాణాయామం యోగా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే యోగా తప్పనిసరి చేయాలన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రతి మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతిరోజూ ఉదయం యోగా తప్పనిసరి అని, యోగా ఆరోగ్యంతో పాటు శారీరక మానసిక ఒత్తిడిని కూడా తగ్గిస్తుందని తెలిపారు.



మెడికల్ కళాశాల, ఆసుపత్రి నిర్మిస్తే

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానిస్తాం

▶▶ గత ప్రభుత్వ హయాంలో సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాయి.

▶▶ మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ▶▶ 102 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ ( జూన్ 21): నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వంతో ప్రజలతో కలిసి పోరాడుతామని, అభివృద్ధి చేపడితే స్వాగతిస్తామని మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కందుకూరు మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో 102 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.... మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రజాభివృద్ధి పథకాలను అమలు చేయడంతో దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. **మిగతా 2లో**

### మహనీయుడు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్

- ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తన జీవితాన్నే అంకితం చేసిన గొప్ప మహనీయుడు ప్రొఫెసర్ జయ శంకర్ సార్ అని ఎమ్మెల్యే నాగరకుంట నవీన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వర్ధంతి వేడుకలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 27వ వార్డులోని ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహానికి ఉమ్మడి మహాబాజ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఈటల గణేష్ తో పాటు పలువురు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నో అవమానాలు, అటంకాలను తట్టుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చిన మహోన్నతమైన వ్యక్తి జయశంకర్ సార్ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకోసం 1952లో ఉద్యమ భావజాలాన్ని వ్యాపింపజేయడంలో ప్రొఫెసర్ సేవలు మరువలేనివన్నారు. గల్లీ నుంచి ఢిల్లీ వరకు రాజకీయ పార్టీలన్నింటిని ఒప్పించేందుకు ఆయన చేసిన కృషి అమోఘమన్నారు. ప్రొఫెసర్ ఆశయాల సాధనకోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని అవసరమందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నరేందర్, వైస్ చైర్మన్ నటరాజన్, కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రంథాలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ లక్ష్మీనర్సింహా రెడ్డి, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాడ శేఖర్, మాజీ డైరెక్టర్ అందె జంగరాజ్, సుధాకర్, గోపాల్, ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తాండూరులో జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి

★ నివాళులు అర్పించిన ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు



తాండూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): తాండూరు పట్టణంలో శనివారం నాడు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు, ప్రజా సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. పట్టణంలోని ఇందిరాఛౌక్ లో గలా జయశంకర్ సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ జనసామితి పార్టీ తాండూరు ఇంచార్జ్, మరియు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఐన సోమశేకర్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో తెలంగాణ ప్రాంతానికి తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని, ముక్యంగా ఉద్యమకారులు పట్ల నిర్బంధ వైఖరి విధించి, ఉద్యమ ద్రోహులకు పదవులు ఇచ్చారని ఆయన ఆరోపించారు. జే.వి. సి సలహాదారుడు, విద్యావేత్తైన రంగారావు మాట్లాడుతూ.... దక్షిణ తెలంగాణ ప్రాంతానికి గత ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసిందని, ఈ ప్రభుత్వం అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యావంతుల వేదిక నాయకులు: పర్యాధ రామకృష్ణ, లక్ష్మరెడ్డి ఫోరమ్ నేత విరేశం, వివిధ ప్రజా సంఘాల నేతలు శ్రీనివాస్, సంజయ్ గౌడ్, మోదీన్, శ్రీనివాస్ తోపాటు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన రాజు గౌడ్, శ్రీనివాస్ చారి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ దీప నర్సింహులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నేతలు విడివిడిగా జయశంకర్ సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

## బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్పీ కె.నారాయణ రెడ్డి

▶▶ జిల్లా ప్రజలకు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటాం ▶▶ జిల్లా కొత్త ఎస్పీ కె.నారాయణ రెడ్డి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీగా కె.నారాయణ రెడ్డి శుక్రవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు జిల్లా అదనపు ఎస్పీ యు.రవీందర్ రెడ్డి, డిటిసి అదనపు ఎస్పీ మురళీధర్ పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి స్వాగతం తెలిపారు. అనంతరం పోలీసుల గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం నారాయణ రెడ్డి తన



సతీమణితో కలిసి అనంతగిరిలోని శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన ఎస్పీ కె.నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... జిల్లాలో శాంతిభద్రతలకు ఎలాంటి విఘటన కలుగకుండా పని చేస్తామని తెలిపారు. నేరాలపైన ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని పోలీస్ అధికారులందరం 24 గంటలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి, ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటామన్నారు. ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చిన పోలీస్ అధికారులను నేరుగా సంప్రదించవచ్చని ఆయన సూచించారు. గంజాయి మరియు ఇతర మత్తు పదార్థాల పైన ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడం జరుగుతుందన్నారు. **మిగతా 3లో**



**బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్పీ కె.నారాయణ రెడ్డి**



కొత్త ఎస్పీకి స్వాగతం పలుకుతున్న ఎస్పీలు.

మొదటిపేజీ తరువాయి... జిల్లాలో ఎవ్వరు కూడా మూఖ్యంగా యువకులు గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాల జోలికి వెళ్ళవద్దన్నారు. గంజాయి అమ్మే వారిపైన నిఘా పెట్టి కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ఎవరైనా గంజాయి లేదా ఇతర మత్తు పదార్థాలు అమ్మే వ్యక్తుల గురించి గాని వ్యాపారం చేసే వ్యక్తుల గురించి గాని సమాచారం, అందిస్తే వారి వివరాలు గొప్పంగా ఉంచడం జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం జిల్లాలోని డీఎస్పీలు, సీఐలు, ఎస్ఐలు ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డిని మార్గదర్శకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ యు.రవీందర్ రెడ్డి, వికారాబాద్, తాండూరు, పరిగి డీఎస్పీలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ రెడ్డి, కరుణాసాగర్ రెడ్డి, జిల్లా వర్తికల్ ఇంచార్జ్ డీఎస్పీ జానయ్య, ఎఆర్ డీఎస్పీ వీరేష్, సీఐలు, ఆర్ఐలు, ఎస్ఐలు, ఆర్ఎస్ఐలు, పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులున్నారు.

**యువత స్వయం ఉపాధితో అభివృద్ధి చెందాలి  
ఎస్ఐ అన్వేష్ రెడ్డి**



నూతన సీఎస్పీ ప్రారంభిస్తున్న ఎస్ఐ.

కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): యువత స్వయం ఉపాధితో అభివృద్ధి చెందాలని ఎస్ఐ అన్వేష్ రెడ్డి, ఎస్పీఐ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీధర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కుల్చర్ల మండల పరిధిలోని పిరంపల్లి గ్రామంలో నూతన సీఎస్పీ పాయింట్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రజలు నూతన సీఎస్పీ పాయింట్ సేవలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రజల ఆర్థిక లావాదేవీలు సి ఎస్ పి పాయింట్ ద్వారా వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రాధిక సోమలింగం, స్థానిక నాయకులు మురళి, నిర్వాహకురాలు ప్రసంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యానికి  
యోగా ఎంత దోహదపడుతుంది**

పరిగి సబ్ జైలు సూపరింటెండెంట్ రాజ్ కుమార్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యానికి యోగా ఎంత దోహదపడుతుంది దని పరిగి సబ్ జైలు సూపరింటెండెంట్ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి సబ్ జైలు నందు జైలు సూపరింటెండెంట్ రాజ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఖైదీలు మరియు సిబ్బందితో కలిసి యోగా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యానికి యోగా ఎంత దోహదపడుతుంది దని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రమం తప్పకుండా యోగా చేయడం వల్ల శారీరక ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతతను పొందవచ్చు అన్నారు. యోగాసనాలు శరీరంలోని అన్ని అవయవాలను ఉత్తేజిత పరుస్తాయని అప్పుడు శరీరంలో రోగ నిరోధక శక్తి పెరిగి శరీరం రోగాల బారిన పడకుండా ఉంటుందని అన్నారు. జైలులో ఖైదీలు ప్రతిరోజు ఉదయం సాయంత్రం యోగా చేస్తారని ఇదే అలవాటు ను వారు జైలు నుండి విడుదల అయిన తర్వాత కూడా కొనసాగించడం వలన ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తారని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైలు సిబ్బంది సుధాకర్, విశ్వనాథరావు, పరమయ్య హరికృష్ణ పాల్గొన్నారు.



పరిగి సబ్ జైలులో యోగా చేస్తున్న దృశ్యం.

**యోగా తనువు మనస్సును ఏకం చేసే సాధనం**



శామీర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): యోగా అనేది ఒక వ్యాయామం కాదు అది తనువును, మనస్సును ఏకంచేసే సాధనమని సిహెచ్ ప్రశాంతి అన్నారు. శుక్రవారం శామీర్ పేటలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల (జగద్గిరిగుట్ట)లో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్. ఇప్రత్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ యోగా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు యోగాసనాలను వివరించడానికి కన్న శాంతివనం నుంచి ప్రశాంతి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ నిత్యం యోగా నిర్వహిస్తే వారు ఆరోగ్యంగా జీవిస్తారని తెలిపారు. యోగ రోజు చేస్తే ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతత నెలకొంటుందని చెప్పారు. విద్యార్థులు ప్రతిరోజు యోగా చేస్తే వారి ఆలోచన విధానం దెబ్బతినకుండా చదువుపై దృష్టి సారించవచ్చున్నారు. ప్రతిరోజు యోగా, ధ్యానం చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ లోని ఐటీ బాలికల ఎస్ సీ సీ కోఆర్డినేటర్ ప్రసంతి, గురుకుల కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. విజ్ఞాన భారతిలో యోగా దినోత్సవం... తూముకుంటలోని విజ్ఞాన భారతి పాఠశాలలో ప్రిన్సిపల్ జంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ యోగా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు కలిసి



యోగా చేస్తున్న వారు.

కలిగి ప్రయోజనాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ప్రతిరోజు సమయం కేటాయించి యోగా చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. తుర్కపల్లిలో... శామీర్ పేట మండలంలోని తుర్కపల్లిలోని సెయింట్ మేరీస్ సెంట్రల్ స్కూల్లో ప్రపంచ యోగా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. హై స్కూల్ విద్యార్థులు యోగా చేసి చూపించి అబ్బురపరిచారు, ప్రైమరీ విద్యార్థులు యోగా అని అంగవదాల ఆకృతిలో కూర్చోని ప్రదర్శనలు చేశారు. పాఠశాల విద్యార్థులు అందరూ కలిసి యోగా యొక్క సింబల్ ఆకారంలో కూర్చోని అందరినీ ఆకర్షించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఏళ్ళ వరప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యోగా మానవ జీవితంలో ఎంతో ముఖ్యమైనదని, యోగా చేయడం వల్ల విద్యార్థులలో మేధాశక్తి పెరుగుతుందని విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలలో ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ అస్వర్, స్కూలు ఇంచార్జ్ గ్రేస్ మేడం, గౌరీయా, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



**బాధిత కుటుంబానికి ఎల్ఓసీ అందించిన ఎమ్మెల్యే**



బహీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని నిమ్మె ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బహీరాబాద్ మండలం కంసానే పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఈడిగి రాములు గౌడ్ కు రూ. 2,50,000 ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి అందజేశారు. పేదలు అనారోగ్యం బారిన పడితే కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునే పరిస్థితి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి ప్రభుత్వం ఆదుకుని కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి (ఎల్ఓసీ) అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**యోగా సాధనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం**

- రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యులు మాలి శుభప్రద్ పటేల్
- అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవంలో పాల్గొన్న శుభప్రద్ పటేల్



జిమ్లో యోగా చేస్తున్న శుభప్రద్ పటేల్.

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): ఆరోగ్యం కోసం యోగాను దినచర్యలో భాగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యులు శుభప్రద్ పటేల్ పిలుపునిచ్చారు. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని వికారాబాద్ లోని ఇన్ఫ్రాస్ జిమ్ లో ఆయన సూర్య నమస్కారాలు, యోగా ఆసనాలు చేశారు. యోగా చేసి అందరినీ ఉత్సహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి రోజు యోగా అలవాటు చేసుకుంటే విజయాలన్నీ చేకూరుతాయన్నారు. ప్రతిరోజు యోగా చేయడం వల్ల ఆరోగ్యంతోపాటు మనసిక ప్రశాంతత ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిమ్ ట్రైనర్ ఇన్ఫ్రాస్, సుజిత, చంద్రకాంత్, పద్మాకర్. ప్రవీణ్, విష్ణు, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**విద్యుత్ ఘాతానికి గురై గేదె మృతి**



కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): విద్యుత్ ఘాతానికి గురై గేదె మృతి చెందిన సంఘటన కుల్చర్ల మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల ప్రకారం.. కుల్చర్ల గ్రామానికి చెందిన కాటన్ పల్లి రాములు రోజు మాదిరిగానే తన గేదెను పొలంలో మేత మేసేందుకు వదిలిపెట్టాడు కాగా రోజు మాదిరిగానే మేత మెసేతే ఎందుకు వెళ్ళిన గేదె పక్కనే ఉన్న విద్యుత్ ఘాతానికి గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. దీంతో రైతు కాటన్ పల్లి రాములు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. సుమారు గేదె విలువ రూ. 70 వేలు ఉంటుందని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

**ఘనంగా అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం**



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో యోగాసనాలు వేస్తున్న యువకులు, విద్యార్థులు కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం కొడంగల్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో యువకులు, విద్యార్థులు వివిధ రకాల యోగాసనాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా యోగా శిక్షకులు యోగా ప్రాముఖ్యతపై వివరించారు. ప్రతి రోజు యోగా సాధన చేయడంతో మానసికంగా, శారీరకంగా ఎంతో ధృఢంగా ఉంటారని తెలిపారు.

**ఆర్థిక సహాయం అందించిన వేణు పట్వారి**



బహీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): బహీరాబాద్ మండలం పరిధిలోని నవండ్లి గ్రామంలో కుర్వ శానప్ప గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ నిన్ను సాయంత్రం మరణించారు విషయం తెలుసుకున్న నవండ్లి గ్రామ యువనాయకుడు వేణు పట్వారి వారి కుటుంబానికి రూ. 5,000 ఆర్థిక సహాయం అందించారు వారి వెంట గ్రామపెద్దలు యువకులు తదితరులు ఉన్నారు.







# గ్రామాలాభివృద్ధికి జిల్లా పరిషత్ నుండి పూర్తి సహకారం ఉంటుంది

- జడ్పీ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి



శకున్సావన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి, తదితరులు.

ఘట్టకేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21) : గ్రామాలాభివృద్ధికి జిల్లా పరిషత్ నుండి తన సహకారం ఎప్పుడు ఉంటుందని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి అన్నారు. ఘట్టకేసర్ మండలం ప్రతాప్ సింగారంలోని దాదాపు 50 లక్షల జడ్పీ నిధులతో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మరచుతులు,

రైతు వేధిక వద్ద మల్టీపర్పుస్ ఫంక్షన్ హాల్ వద్ద వంట గది మరియు టాయిలెట్స్ ఖాక్ నిర్మాణానికి, రెండవ వార్డులో భూగర్భ డ్రైనేజీ, 8వ వార్డులో అంగన్ వాడీ కేంద్రం, తేజస్వి హోమ్స్లో కమ్యూనిటీ భవన నిర్మాణానికి శుక్రవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ ఎనుగు సుదర్శన్ రెడ్డిలతో కలసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ మేరకు చైర్మన్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని పలు గ్రామాలకు ఇప్పటికే పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయింపడం జరిగిందని తెలిపారు. తను ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మండలాభివృద్ధి జిల్లా పరిషత్ నిధుల కేటాయింపులో తగిన ప్రాధాన్యత ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రణాళిక బద్ధంగా అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ఓ గీతారెడ్డి, స్థానిక ఎంపీపీ మలిపెద్ది వెంకటే రాంరెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత యాదవ్, కంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కర్ర రాజేష్, మాజీ ఎంపీపీ బాషగళ్ల సంజయ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ అబ్దుల్ భేగం, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కొరుబోతు చంద్రమౌళి, నాయకులు బద్దం కుమార్, కందుల కుమార్, ప్రభాకర్ గౌడ్, బాషగళ్ల విజయ్, దేరంగుల బాలరాజ్, శివ, కొరుబోతు మల్లేష్, సిద్దగోని నర్సింహా గౌడ్, తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## జీవితమంతా ప్రజల కోసం అర్పించిన

# త్యాగశీలి ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్

- ఎంపీపీ ఎనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి



జయశంకర్ సార్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పిస్తున్న ఎంపీపీ ఎనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి, తదితరులు.

ఘట్టకేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21) : జీవితమంతా ప్రజల కోసమే దార పోసి ప్రజల కోసం అర్పించిన త్యాగశీలి మహోన్నతుడు తెలంగాణ జాతిపిత ప్రొఫెసర్ ఆచార్య కొత్తపల్లి జయశంకర్ సార్ అన్ని ఎంపీపీ ఎనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఘట్టకేసర్ మండలం కాచవారి సింగారంలో శుక్రవారం జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కొంతం వెంకటేరెడ్డితో కలసి పూలమాల వేసి నివాళుల అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలోనే తిరుగుబాటు గళమెత్తారని, తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించారని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తి ప్రధాత ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ చూపిన మార్గం చిరస్మరణీయం అని తెలిపారు. అహింసా యత్యక్తంగా తెలంగాణా కోసం పోరాడిన మహాయోధుడు జయశంకర్ సార్ అన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఆయన అడుగు జాడల్లో నడువాలని సూచించారు. జయశంకర్ సార్ సేవలు చిరస్మరణీయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బందారి పవన్ రెడ్డి, బస్యరాజ్ గౌడ్, పెద్ది స్నేహ, శంకర్ ముదిరాజ్, దినేష్, కాసుల వెంకటేష్ గౌడ్, మహేష్, పవన్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికి యోగా ఎంతో దోహదం పాఠశాలల్లో విద్యార్థులతో యోగాభ్యాసనం



శ్రీ నేతాజీ విద్యాభవన్లో యోగా దినోత్సవంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): శారీరకంగా, మానసికంగా సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికి యోగా ఎంతో దోహదపడుతుందని కొడంగల్ పట్టణంలోని నవీన ఆదర్శ కాన్వెంట్, శ్రీ నేతాజీ విద్యాభవన్ పాఠశాలల ప్రిన్సిపాల్లు డి.వి.నరేష్ రాజ్, జె.వంశీ అన్నారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవంలో భాగంగా పాఠశాలల్లో యోగా దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులతో యోగా అభ్యాసనం చేయించారు. విద్యార్థులు వివిధ రకాల యోగాసనాలు వేసి ఆకట్టు కున్నారు. విద్యార్థుల్లో ఏకాగ్రతను పెంపొందించేందుకు యోగా ఎంతో దోహద పడుతుందని తెలిపారు. అదే విధంగా నవీన ఆదర్శ పాఠశాలలో ప్రొఫెసర్ జయ శంకర్ వర్ధంతి సందర్భంగా విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు జయశంకర్ చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ సంతోష్, ఉపాధ్యాయులు, శకుంతల, మీరాజ్ బేగం, సనాబేగం, అరుణజ్యోతి, సంగీత, నాజియా, ఫాతిమా, జనార్ధన్, గౌనియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## యోగాతో శారీరక, మానసిక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు

గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర రావు



యోగా చేస్తున్న దృశ్యం.

బంటూరం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): యోగాతో శారీరక మానసిక ఆధ్యాత్మిక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు కలుగుతాయని శుక్రవారం బంటూరం మండల పరిధిలోని సల్తాపూర్ జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ ఉన్నత పాఠశాల గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. యోగా పై అవగాహన పెంచుకోవడం కోసమే ప్రతి ఒక్కరూ ప్రపంచ యోగా దినోత్సవం జరుపుకుంటు న్నారని అన్నారు. యోగ అంటే కేవలం శారీరక శ్రమ మాత్రమే కాదని శ్వాస వ్యాయామాలతో కూడుకొని మనుషులలో ఉన్నటువంటి ఒత్తిడిని, అందోళనలను తగ్గించి వారిని నిరాశ నిస్పృహల నుండి బయటకు తీసుకురావడానికి ఉపయోగపడుతుందని యోగా గురువులు చెప్పిన మాట అని గుర్తు చేశారు. స్వయానా వెంకటేశ్వరరావు యోగా మాస్టర్ కావడంతో విద్యార్థులకు యోగా పై పలు సూచనలు, ఆసనాలు ప్రత్యక్షంగా చూపించారు. విద్యార్థులలో మానసిక స్థైర్యాన్ని పెంపొందించడానికి యోగా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రవికుమార్, ప్రసాద్, నాగజ్యోతి, వెంకటేశం విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి రాష్ట్ర ఓబిసి మోర్చా అధికార ప్రతినిధిగా రంగుల శంకర్



మేధల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): బీజేపి రాష్ట్ర ఓబిసి మోర్చా అధికార ప్రతినిధిగా రంగుల శంకర్ నియమితులయ్యారు. రాష్ట్ర ఓబిసి మోర్చా అధ్యక్షులు గంధమల్ల ఆనంద్ గౌడ్, ఓబిసి

మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నందనం దివాకర్ల చేతుల మీదుగా ఆయన నియామకపు పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రంగుల శంకర్ మాట్లాడుతూ... ఓబిసి అభ్యున్నతికి, అభివృద్ధికి, పార్టీ భరోపితా నికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. అలాగే తనకు ఈ పదవి రావడానికి సహకరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షుడు కేంద్ర మంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి, జాతీయ ఓబిసి మోర్చా అధ్యక్షులు డాక్టర్: లక్ష్మణ్, మల్లారాజగిరి ఎంపీ ఈల రాజేందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రామ్ చందర్ రావు, మేధల్ జిల్లా బి.జె.పి అధ్యక్షులు పట్నోల విక్రమ్ రెడ్డి, అలాగే రాష్ట్ర, జిల్లా పార్టీ, ఓబిసి నాయకులకు రంగుల శంకర్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

## మానసిక ప్రశాంతతకు యోగ దివ్య ఔషధం మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ శ్రీదేవి



పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): యోగాతో మానసిక ప్రశాంతత తో పాటు ఏకాగ్రత పెరుగుతుందని మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీదేవి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని ఎన్నోపల్లి ఆదర్శ పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు -విద్యార్థు లతో కలిసి యోగాసనాలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ.. ప్రతిరోజు యోగా చేయడంతో శారీరకంగానూ మానసికం గానూ ఆరోగ్యంగానూ ఉండేందుకు దోహదపడుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు యోగా చేయడం వల్ల శక్తివంతంగా తయారై ఆటలలోను పరీక్షల్లో నూ బాగా రాణించే అవకాశం ఉందని అన్నారు. క్రమం తప్పకుండా యోగా చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పొలాలకు పయనమే ఏరువాక మాజీ సర్పంచ్ కె. రాజిరెడ్డి

దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): ఏరువాకతో వ్యవసాయ పనుల ప్రారం భం అని దోమ మాజీ సర్పంచ్ కె. రాజిరెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్యలు అన్నారు. దోమ మండల కేంద్రంలో ఏరువాక ఉత్సవాలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి ఈ సందర్భంగా ఉదయం పశువులకు పూజలు విడలు సమర్పించి మధ్యాహ్నం నుండి పశువులకు రంగులు పూస్తు సాయంత్రం ట్రాక్టర్ లతో హనుమాను ఆలయాల చుట్టూ రైతులు ప్రదక్షణలు చేశారు రంగు రంగుల బెలుగ్లతో ట్రాక్టర్ లను అలంకరించారు. ట్రాక్టర్ ర్యాలీని కేకే కట్ చేసి ప్రారంభించారు. పార్టీ అధ్యక్షులు గోపాల్ గౌడ్ రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# పథకం ప్రకారమే 6 ఏళ్ల బాలుడి కిడ్నాప్

● 24 గంటలలోనే కిడ్నాప్ కేసును చేదించిన పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు ● నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు



గచ్చిబౌలిలోని డీమార్ట్ లో స్వీపర్గా చేర్చాడు. స్వీపర్గా పని చేయడం ఇష్టం లేని అర్జున్ కుమార్ తన బంధువు ప్రేమ్ కుమార్ ఇంటికి వెళ్లి అక్కడే ఉంటున్నాడు. నిందితుడు ఉద్యోగం మానేయడంతో విలాసవంతమైన జీవితం గడపడానికి తప్పదు మార్గంలో సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలనే పథకం వేశాడు. ఈనెల 19న తన మేనమామ ఇంటి పక్కనే ఉన్న వరుసకు మేనల్లుడు అయ్యే సాయి అలియాస్ చిన్నును కిడ్నాప్ చేసి సులభంగా డబ్బు సంపాదించాలని పథకం వేశాడు. పథకంలో భాగంగా చిన్నును కిడ్నాప్ చేసి పార్కి వాడలోని పొదల్లో అతని నిర్బంధంలో ఉంచాడు. పోలీసులు సీసీ

కెమెరాల ఆధారంగా నిందితుడు పార్కివాడకు బాలుడిని తీసుకొని వెళ్తున్న దృశ్యాలతో పార్కివాడకు చేరుకున్నారు. పార్కివాడ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలలో వెతకగా నిందితుడుతో పాటు తప్పిపోయిన బాలుడు పొదల్లో కనిపించారు. ఆపై పోలీసు బృందం తప్పిపోయిన బాలుడిని సురక్షితంగా రక్షించి నిందితులను పట్టుకుని తదుపరి చర్యల కోసం పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చారు. తప్పు పోయిన బాలుడిని నిందితులు ఒక రోజుకు పైగా పొదల్లో బంధించారు. బాలుడిని సురక్షితంగా తన తల్లి వద్దకు చేర్చారు. పథకం అమలు సమయానికి పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు ప్రణాళికను విఫలం చేసి నిందితుడిని అరెస్టు చేశారు. బాలుడిని క్షేమంగా రక్షించి, నిందితుడిని అరెస్టు చేసిన పోలీసు బృందాన్ని, క్రైమ్ టీమ్ సభ్యులందరినీ మహేశ్వరం డిసిపి సునీత రెడ్డి, ఏసీబి లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా డిసిపి సునీత రెడ్డి మాట్లాడుతూ, తల్లిదండ్రులు పిల్లలను ఇంటి వెలపల వదిలి వెళ్ళేటప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఎవరైనా అపరిచితులు, అనుమానితుల కదలికలను గమనిస్తే దయలో 100 కు లేదా స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయాలని కోరారు.

**తరలింపు ● బాలుడిని తల్లికి అప్పగించిన పోలీసులు**  
జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): జిల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీలో 6 ఏళ్ల బాలుడి కిడ్నాప్ కేసును పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు 24 గంటలలో చేదించారు. బాలుడి ఇంటి పక్కనే ఉంటున్న వరుసకు మేనమామ సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలనే ఆలోచనతో తన పథకం ప్రకారమే బాలుడిని కిడ్నాప్ చేశాడన్నారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు బాలుడి కేసు ఛేదించి కిడ్నాప్ కేసు పట్టుకున్నారు. బాలుడిని సురక్షితంగా తల్లి వద్దకు చేర్చారు. శుక్రవారం ఈ కేసు కు సంబంధించిన వివరాలను పహాడీ షరీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ గురువారెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే ఇన్స్పెక్టర్ స్పందించి బాలుడి అదృశ్యం సీరియస్ గా తీసుకొని 4 ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసి సీసీ కెమెరాల ఆధారంగా కిడ్నాప్ కేసు పట్టుకున్నారు. అయితే బాలుడిని కిడ్నాప్ చేసింది వరుసకు మేనమామే నని పోలీసులు నిర్ధారించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన అర్జున్ కుమార్ వయస్సు 20 సంవత్సరాలు. తన జీవనోపాధి కోసం ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి శ్రీరామ కాలనీలో నివాసముంటున్న అతని మేనమామ బర్మా ప్రేమ్ కుమార్ ఇంటికి వచ్చాడు. అర్జున్ కుమార్ ఎలాంటి పని చేయకుండా ఇంట్లో ఉంటున్నాడని గమనించిన అతని మేనమామ పని నిమిత్తం

# ఎల్ఓసిలు అందజేసిన స్పీకర్



**ఎల్ఓసిలు అందజేస్తున్న స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్.**  
వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): అనారోగ్యంతో నిమ్మ అసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కోల్ పల్లి మండలం ఎన్నారం గ్రామానికి చెందిన జి. రామయ్యకు చికిత్స నిమిత్తం (సిఎంఆర్ఎఫ్) ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి క్రింద వారి కుటుంబ సభ్యునికి రూ. 1,10,000 విలువ గల ఎల్ఓసిని తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అందజేశారు. అదే విధంగా అనారోగ్యంతో అసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న మొహమ్మద్ ఇక్బాల్ కు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సిఎంఆర్ఎఫ్) క్రింద చికిత్స నిమిత్తం రూ. 1,10,000 ఎల్ఓసిని అందజేశారు.

**తాండూరు అభివృద్ధి నిధుల కోసం మంత్రులను కలిసిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి**  
★ అధిక నిధులు ఇచ్చి అభివృద్ధికి సహకరించండి  
★ తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి వెల్లడి



**డిప్యూటీ సీఎం ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి.**  
తాండూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): తాండూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం నిధులు ఇచ్చి సహకరించాలని తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి శుక్ర వారం నాడు ఉప ముఖ్యమంత్రి తోపాటు పలువురు మంత్రులను కలిసి కోరారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని వివిధ చోట్ల ఉన్న డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క తోపాటు మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, పొన్నం ప్రభాకర్ లను కలిసి నిధులు ఇవ్వాలని కోరారు. ఇందుకు గాను డిప్యూటీ సీఎం తోపాటు పలువురు మంత్రులు సానుకూలంగా స్పందించారు. తాండూరు నియోజకవర్గం బషీరాబాద్ లో జూనియర్ కాలేజీ ఏర్పాటుకు మరియు అధ్యాపకుల నియామకం కోసం ఇచ్చిన ప్రతిపాదనలను ఉన్నత విద్యామండలి ముఖ్యకార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం ను కుడా కలిసి వివరించారు. తాండూరు ప్రాంతం బాగా వెనుకబడి ఉన్నదని, అందుకుగాను అదనపు నిధులు మంజూరు చేసి సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి కోరారు.

**యోగా అందరికీ ఆరోగ్య ప్రదాయని**  
చిన జీయర్ స్వామీ



**శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21):** ప్రపంచ యోగా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని ముచ్చింతల్ శ్రీరాంనగర్ చినజీయర్ ఆశ్రమం సమతామూర్తి రామసుబ్బల విగ్రహం మందు అంగరంగవైభవంగా యోగా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన జీయర్ స్వామీ పాల్గొని అందరితో సూర్య సమస్కారాలు యోగా ఆసనాలు వేయించారు. యోగా అందరి ఆరోగ్యాన్ని మెరుగు పరిచి మానసిక ఉల్లాసాన్ని అందిస్తుందని అన్నారు.



# మనసిక ప్రశాంతతకు, ఆరోగ్యానికి యోగ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది

**వికారాబాద్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ సున్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి**  
వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): మనసిక ప్రశాంతతకు, ఆరోగ్యానికి యోగ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని వికారాబాద్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ సున్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కోర్టు ఆవరణలో జాతీయ యోగ దినోత్సవం పురోస్కరించుకుని యోగ దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, యోగా రోజు చేయడం వలన మనసిక ప్రశాంతతే కాకుండా ఆరోగ్యానికి యోగ చాలా మేలు చేస్తుందన్నారు. మనిషి యొక్క శరీరములో ప్రతి భాగము పనిచేయుటకు ఉపయోగ పడుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ యోగ వలన రక్త ప్రసరణ పెరుగుదల మనిషి ఆరోగ్యము మెరుగుగా ఉంటుందని, రోజు యోగ చేయడము వలన బాడీలో స్వాస్థ్యులు తగ్గడము ఎప్పుడు మనిషి ఉల్లాసంగా ఉండేందుకు యోగ చాలా ఉపయోగపడు



**కోర్టు ఆవరణలో యోగా వేస్తున్న న్యాయమూర్తులు.**  
తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు న్యాయమూర్తి చంద్రకిశోర్, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి న్యాయమూర్తి డి.బి శీతల్, ప్రిన్సిపాల్ జూనియర్ న్యాయమూర్తి శ్రీకాంత్, అదనపు జూనియర్ న్యాయమూర్తి శృతి దూత, బార్ ప్రెసిడెంట్ అశోక్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేష్, న్యాయవాదులు కమల్ రెడ్డి, యాదవ్ రెడ్డి, బన్వరాజ్ పటేల్, నాగరాజు, జగన్, రమేష్ గౌడ్, మోహన్ రాథోడ్, టి. వెంకటేష్, కోర్ట్ నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# నీట్ పరీక్ష పేపర్ లికేజీపై విచారణ జరిపి, మళ్ళీ పరీక్ష నిర్వహించాలి

**- షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్**



**సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్**  
జీవితాలతో కేంద్ర ప్రభుత్వం చెలాటం అడుతుందని, వారికి న్యాయం చేసే దిశగా మరోసారి నీట్ పరీక్షలను నిర్వహించాలని ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రశ్నాపత్రాల లీకేజీల కారణంగా ఎంతో కష్టపడి చదువుతున్న విద్యార్థులకు అన్యాయం జరుగుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాదయ్య యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు కొంకళ్ల చెన్నయ్య, బాల్ రాజ్ గౌడ్, చెంది తిరుపతి రెడ్డి, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అందే మోహన్, ముఖారక్ అలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): దేశ వ్యాప్తంగా వైద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన నీట్ పరీక్షల్లో పేపర్ లికేజీపై కేంద్ర ప్రభుత్వం విచారణ జరిపించాలని, తిరిగి మళ్ళీ పరీక్షలు నిర్వహించాలని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ, నీట్ లికేజీకి పాల్పడిన వారిపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. రూ. 32 లక్షలకు నీట్ పరీక్ష పత్రాలను అమ్మడం వైద్య విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలాటం అడటమేనని ఆయన వాపోయారు. మే 5న నిర్వహించిన ఈ పరీక్షకు లక్షలాది మంది విద్యార్థులు హాజరైయ్యారని అన్నారు. విద్యార్థుల



# ప్రపంచానికి ఇచ్చిన విలువైన కానుక యోగా

- యోగాతో మానసిక ప్రశాంతత
- జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. రఘు నాథ్ స్వామి
- కలెక్టరేట్లో ఘనంగా యోగ దినోత్సవం



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రజలందరి సంపూర్ణమైన ఆరోగ్యం కోసం భారత దేశ ప్రాచీన వారసత్వం ఇచ్చిన విలువైన కానుక యోగా అని, యోగాతో మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యం, ప్రశాంత జీవనంతో ఆరోగ్యం పై పట్టు సాధించవచ్చని మేడ్చల్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్.టి.రఘు నాథ్ స్వామి అన్నారు.అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా యంత్రాంగం సమన్వయంతో.. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ

యోగ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా డాక్టర్. టి. రఘు నాథ్ స్వామి మాట్లాడుతూ... ఆరోగ్యం శ్రేయస్సు మరియు యోగా అభ్యాసాన్ని పెంపొందించడం, శారీరక, మానసిక మరియు ఆధ్యాత్మిక శ్రేయస్సుకు యోగా ఒక మార్గం మరియు ఆరోగ్యకరమైన జీవితం కోసం జీవనశైలి మార్పు కోసం మన రోజువారీ జీవితంలో యోగాను అంతర్భాగంగా స్వీకరించాలని ప్రజలందరినీ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ ఏవో రామ్ మోహన్, జిల్లా ప్రోగ్రామ్ అధికారులుడాక్టర్. సంధ్యా రాణి, డాక్టర్. సరస్వతి, డాక్టర్. గీతా ప్రసాద్, మంజుల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఆయుష్ శాఖ డా.ఎ.జంగయ్య, ఘట్కేసర్, ఖిట్టే, డా.వి.రాజ్యలక్ష్మి, బాలానగర్ డా.జి.భాను రేఖ, కీసర డాక్టర్ విజయ రాణి, పిడికేయోగా శిక్షకురాలు డా.డి.అనూపా రాణి,వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖలో ని అన్ని పీహెచ్ఎస్ లు,సూపర్వైజర్లు, ఆశలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



# ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

- ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి
- తూతూమంత్రంగా సర్వసభ్య సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి.

కుల్చవర రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు అందుబాటులో ఉండి కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కుల్చవర మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల సర్వ సభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో అధికారులు ఒకరి వెంట ఒకరు వచ్చి తమ నివేదికలు చదివి మమ అనిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నామన్నారు. సమస్యలు పలుమార్లు సభ దృష్టికి తెచ్చినా పరిష్కారం కావడం లేదని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సత్యమ్యూహరిశృందర్, జెడ్పీటీసీ రాందాస్ నాయక్, ఎంపీడీవో రామకృష్ణ నాయక్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కనకం మోగులయ్య, వైస్ ఎంపీపీ రాజశేఖర్ గౌడ్, అధికారులు, ఎంపీటీసీలు, పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ

దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ మొదటి రెండవ సంవత్సరం చదువుతున్నటువంటి విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్యపుస్తకాలను ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి మంజుల చేతుల మీదుగా అందించడం జరిగింది. సుమారు 1500 నుండి 2000 రూపాయలు విలువ చేసే పుస్తకాలను విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందిస్తుంది అదేవిధంగా కళాశాల నందు ఉత్తమమైనటువంటి విద్యను కూడా అందించడం జరుగుతుంది నకల సదుపాయాలు ఉన్నటువంటి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంకు సంబంధించి అడ్మిషన్లు కొనసాగుతున్నాయి కావున పరిసర ప్రాంతంలోని 10వ తరగతి పూర్తి చేసిన విద్యార్థులు అందరూ ఈ సదుపాయాలను ఉపయోగించుకోని వారి యొక్క ఉన్నతికి బాటలు వేసుకోవాలని ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి మంజుల తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేస్తున్న దృశ్యం. అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# బషీరాబాద్లో ఇంటర్ విద్య ప్రారంభం

- స్థానిక విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- ఎమ్మెల్యే బి. మనోహర్ రెడ్డి

బషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః బషీరాబాద్ మండలంలో జూనియర్ కాలేజీ ఏర్పాటు ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, ఇతర సిబ్బంది నియామకం కోసం ఇచ్చిన ప్రతిపాదన గురించి ఉన్నత విద్యా మండలి ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, స్వయంగా కలిసి విచారించగా, సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలో నియామక ప్రక్రియ ఉత్తర్వులుజారీ చేసి విద్యార్థుల అడ్మిషన్స్ ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వివరించారు. బషీరాబాద్ మండలం వెనుకబడిన ప్రాంతం అయినప్పటికీ బషీరాబాద్ మండల ప్రాంత ప్రజలకు విద్యార్థులకు జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటుతో దూర ప్రాంతం వెళ్లడానికి ఇబ్బంది పడి బస్సులు సమయానికి రాక విద్యకు దూరమైన విద్యార్థులకు ఇది గొప్ప అవకాశం అన్నారు.



# రేణుక ఎల్లమ్మకు బోనం, వైవేధ్యాల సమర్పణ



తాండూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః తెలంగాణ-కర్ణాటక సరిహద్దుల్లోని తాండూరు మండలం కోల్లాపూర్ గ్రామ శివారులో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ జాతర ఉత్సవాలు శుక్రవారంతో ముగిసాయి. గత నెల మే 23న జాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి.జాతర ఉత్సవాల్లో నాలుగు మంగళ వారాలు,ఐదు శుక్రవారాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి.తాండూరు ప్రాంతంలోని ఆయా గ్రామాల ప్రజలతో పాటు కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ నెల 7న నిర్వహించిన రథోత్సవంతో పాటు ఓడే

కార్యక్రమం భక్తులను ఎంత గానో ఆకట్టుకుంది. భక్తులు వచ్చానికి కూడా లెక్క చేయకుండా జాతర ఉత్సవాల్లో భక్తులు పాల్గొన్నారు. శుక్రవారం అఖరు రోజు జాతర కావడంతో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. మహిళలు బోనాలతో ఆలయం చుట్టు ప్రదక్షణలు చేసి ఆ తర్వాత వైవేద్యం సమర్పించారు. నెల రోజుల పాటు జరిగిన జాతర ఉత్సవాల్లో ఆలయ ఈవో శేఖర్ గౌడ్ పాటు మాజీ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సందివరెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, సాయిలు గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బాలికలను వేధిస్తే కఠిన చర్యలు

కరణ్ కోట్ ఎస్ఐ విరల్ రెడ్డి



మాడల్ స్కూల్లో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎస్ఐ విరల్ రెడ్డి తాండూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః విద్యార్థులకు ఏదైనా అపదవస్తే 100కు డయల్ చేయాలని కరణ్ కోట్ ఎస్ఐ విరల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జినుగుర్తి గేటు సమీపంలో ఉన్న తెలంగాణ మాడల్ స్కూల్లో పోలీస్ కళాజాత బృందంతో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ.... బాలికలను ఎవరైనా వేధిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. బాలికలకు ఏదైనా అపదవస్తే 100కు ఫోన్ చేస్తే వెంటనే స్పందిస్తామని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో ఎవరైనా బాల్య వివాహాలు చేస్తే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. కష్టపడి చదవి తల్లిదండ్రులకుమంచి పేరు తీసుకురవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ ప్రకాష్ గౌడ్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ నర్సిములు, కళాజాత బృందం ఇన్చార్జ్ అశోక్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# జయ శంకర్ స్ఫూర్తి తెలంగాణకు ఆదర్శం

జిల్లా టిఎన్టీవోస్ అధ్యక్షుడు రవి ప్రకాష్

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21)ః తెలంగాణ సిద్ధాంత కర్త ప్రొఫెసర్ జయ శంకర్ తెలంగాణ వాసులందరికీ స్ఫూర్తి దాయకం అని మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లా టిఎన్టీవోస్ అధ్యక్షుడు



చిత్రపటానికి నివాళ్లు అర్పిస్తున్న దృశ్యం. రవి ప్రకాష్ అన్నారు. జయశంకర్ వర్సెస్ పురస్కరించుకుని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు, ప్రగతికి ఆయన చేసిన కృషిని స్మరించుకుంటూ నివాళులర్పించారు. శుక్రవారం టిఎన్టీవోస్ సెంట్రల్ యూనియన్ కార్యాలయంలో ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు ఘనంగా వేసి నివాళులర్పించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం జయశంకర్ తన జీవితాన్ని అంకితం చేశారని గుర్తు చేశారు.ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై అవగాహన కల్పించడంలో జయశంకర్ కీలక పాత్ర పోషించారని, రాష్ట్ర సాధన కోసం తుది శ్వాస విడిచే వరకు పోరాడారని,తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారని బి రవి ప్రకాష్ పేర్కొన్నారు.



# వియూలో 48 గంటల హ్యాకథాన్



ఘట్టేసర్ మేజర్ న్యూస్(జూన్, 21) మండలంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామంలో గల అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో అనురాగ్ విశ్వవిద్యాలయం ఆర్గనైజ్ చేసిన "స్మార్ట్ హ్యాక్స్ బీటా 2k24"ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం 20,21, 22 తేదీల్లో 3 రోజుల పాటు కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పవన్ కుమార్ ధమరాజు (డేటా అనలిటిక్స్ టీసీఎస్ డైరెక్టర్) సమావేశంలో ప్రసంగించారు మరియు జీవితంలో గొప్పతనాన్ని సాధించడానికి ముందుకు సాగడానికి 3 నైపుణ్యాలను (టైమ్ మేనేజ్ మెంట్, కమ్యూనికేషన్, ప్రెజెంటేషన్ స్కిల్స్) మెరుగుపరచాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. హ్యాకథాన్ లో పాల్గొనే వారికి పాల్గొనడం ద్వారా మాత్రమే ఈ నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచవచ్చని ఆయన సూచించారు. గౌరవ అతిథి ప్రసాద్ ఓరుగంటి (డేటా సైంటిస్ట్) అందుబాటులో ఉన్న డేటాను అర్థం చేసుకోవడంలో సమస్య ప్రకటన మరియు నైపుణ్యం గురించి విద్యార్థులకు జ్ఞానోదయం చేశారు. ఇప్పటికే ఉన్న ఏదైనా సమస్యకు పరిష్కారాన్ని కనుగొనడంలో సమస్య ప్రకటనను అర్థం చేసుకోవడం కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. పరిష్కారాన్ని కనుగొనడం హ్యాకథాన్ ల లక్ష్యం కాదని, సమస్యను నిర్వచించడం, అర్థం చేసుకోవడం మరియు డేటా విశ్లేషణ దానిని పరిష్కరించడంలో కీలక కారకాలు అని కూడా ఆయన అన్నారు. బూట్ క్యాంప్ రెండు అంశాలపై నిర్వహించబడుతుంది.

సలహాదారు IEEE CIS AU SBC మరియు డా. పర్వీష్ కుమార్ - అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, DC. AI & ఫ్యాకల్టీ కోఆర్డినేటర్ కోడింగ్ కబ్బె, ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ పవన్ కుమార్ ధమరాజు (డేటా అనలిటిక్స్ టీసీఎస్ హెచ్ఐడి ప్రోగ్రామ్ డైరెక్టర్) సమావేశంలో ప్రసంగించారు మరియు జీవితంలో గొప్పతనాన్ని సాధించడానికి ముందుకు సాగడానికి 3 నైపుణ్యాలను (టైమ్ మేనేజ్ మెంట్, కమ్యూనికేషన్, ప్రెజెంటేషన్ స్కిల్స్) మెరుగుపరచాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. హ్యాకథాన్ లో పాల్గొనే వారికి పాల్గొనడం ద్వారా మాత్రమే ఈ నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచవచ్చని ఆయన సూచించారు. గౌరవ అతిథి ప్రసాద్ ఓరుగంటి (డేటా సైంటిస్ట్) అందుబాటులో ఉన్న డేటాను అర్థం చేసుకోవడంలో సమస్య ప్రకటన మరియు నైపుణ్యం గురించి విద్యార్థులకు జ్ఞానోదయం చేశారు. ఇప్పటికే ఉన్న ఏదైనా సమస్యకు పరిష్కారాన్ని కనుగొనడంలో సమస్య ప్రకటనను అర్థం చేసుకోవడం కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. పరిష్కారాన్ని కనుగొనడం హ్యాకథాన్ ల లక్ష్యం కాదని, సమస్యను నిర్వచించడం, అర్థం చేసుకోవడం మరియు డేటా విశ్లేషణ దానిని పరిష్కరించడంలో కీలక కారకాలు అని కూడా ఆయన అన్నారు. బూట్ క్యాంప్ రెండు అంశాలపై నిర్వహించబడుతుంది.

IoT మరియు AI మరియు ML మోడల్ లను భద్రపరచడం. AI మరియు ML మోడల్ లను భద్రపరచడానికి స్పీకర్ Mr.Arjun ఉప్పలపతి, సైబర్ సెక్యూరిటీ మేనేజర్, క్యాప్ జెమిని మరియు IoT సెషన్ స్పీకర్ డా. దుర్గేష్ నందన్, అసోసియేట్ డీన్ ఆఫ్ రీసెర్చ్ మరియు అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ సిఎస్ &ఐ, ఎస్ఆర్ విశ్వవిద్యాలయం, వరంగల్. స్పీకర్లకు డాక్టర్ ఎ.మల్లికార్జున రెడ్డి, హెచ్ఐడి, ఎఐ సత్వరించారు భారతదేశం నలుమూలల నుండి వివిధ రాష్ట్రాల నుండి 200 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనడంతో SmartHacks 2k24 విజయవంతమైంది.

## ఘనంగా ఏరువాక వార్డుమి వేడుకలు



వేడుకల్లో పాల్గొన్న గ్రామస్థులు దొల్లబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): మండలం లోని చెల్లాపూర్ గ్రామంలో ఘనంగా ఏరువాక వార్డుమి వేడుకలు నిర్వహించారు. రైతులు ఉదయమే ఏడ్లను శుభ్రం చేసి వాటి కొమ్మలకు రంగులు పూసి కట్టేకడిని దుప నైవేద్యంతో పూజిస్తారు. సాయంత్రం దప్పులు మేళాతలతో ఊరేగింపు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిపి పటిల్ విజయ్ కుమార్ మాజీ మాట్లాడుతూ మండలం లో అధిక వర్షాలు పడి రైతులు సుఖ సంతోషాలతో పడి పంటలు పండించుకోవాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి పటిల్ విజయ్ కుమార్ మాజీ సర్పంచ్ శరణయ్య ఏ మల్లేపం మాజీ జడ్పీటీసీ వెంకటమ్మ పకిరెప్ప ఎర్ర రాజప్ప సి పెద్ద రాములు సుంకరి శ్రీనివాస్ రిపోటర్ హన్మంతు సూర్య రిపోటర్ శ్యామ్ సుందర్ ఎం రాఘవేందర్ ఆర్ మహేష్ మాజీ వార్డ్ మెంబర్స్ గ్రామ ప్రజలు శివాజీ యూత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వర్షాలు కురవాలని కొటాలగూడలో మొక్కులు



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): వర్షాలు సంవృద్ధి కురిసి, పంటలు బాగా పండాలని గిరిజనుల ఆరాధనాపాదం సీత మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరిగిందని కొటాలగూడ గిరిజనులు తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం జూన్ మాసంలో శుక్రవారం పుడూర్ మండలం గొంగుపల్లి గ్రామంలో ఉన్న గిరిజనుల ఆరాధనాపాదం సీత మాతకు వికారాబాద్ మండలం కొటాలగూడ గ్రామంలోని గిరిజనులు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. అందులో భాగంగానే ఈ ఏడాది(శుక్రవారం) కూడా సీత మాతకు కొటాలగూడ గిరిజనులు పూజలు చేశారు. కొటాలగూడ గిరిజనులు పూజలు చేసిన రోజు కచ్చితంగా వానదేవుడు కరుణించి వర్షం పడటం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. సీత మాత కటాక్షం ప్రజలందరిపై పుండాలని కోరినట్లు గిరిజనులు తెలిపారు. రైతులు వేసినా పంటలు బాగా పండి ధాన్య సిరులతో తులతూగలని వారు దేవుణ్ణి ప్రార్థించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో కొటాలగూడ గిరిజనులు 500 మంది పాల్గొన్నారు.

# యోగ ఆరోగ్య సూత్రం

పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో వైభవంగా యోగా దినోత్సవం

కీసర్,మేజర్ న్యూస్:ప్రపంచ ప్రజలందరికీ యోగా ఒక్క ఆరోగ్య సూత్రమని పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ చైర్మన్ మల్ల కొమరయ్య పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ సూక్ష్మిని కీసర్లోని పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఎంతో ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. సమతుల్య మరియు ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని ప్రోత్సహించడంలో యోగా పాత్రను నొక్కిచెప్పే లక్ష్యంతో అనేక జ్ఞానోదయ కార్యక్రమాలను పాఠశాల పాఠశాల డైరెక్టర్ సుశీల్ కుమార్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ వేడుక "స్వీయ మరియు సమాజం కోసం యోగా" థీమ్

ద్వారా మార్గనిర్దేశం చేయబడిన సంపూర్ణ విద్య మరియు విద్యార్థుల శ్రేయస్సు కోసం పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ యొక్క అంకితభావాన్ని వివరించారు. పాఠశాల్లో జరిగిన అంతర్జాతీయ యోగా వేడుకల్లో భాగంగా ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రముఖ



విద్యావేత్త, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ కంటోన్మెంట్ సికింద్రాబాద్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రామ శేషగిరిరావు చెన్నప్రగడ, సీఈఓ గీతా భాస్కర్, ప్రత్యేక అతిథి, ప్రముఖ సెలబ్రిటీ యోగా ట్రైనర్ ఫ్రీయాంక, మందగడ్డ తదితరులకు పాఠశాల అధ్యాపక బృందం ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



## వియూలో యోగా దినోత్సవం



ఘట్టేసర్ మేజర్ న్యూస్(జూన్, 21): అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా అనురాగ్ విశ్వవిద్యాలయం ఎన్ఎన్ఎన్ సెల్, ఎన్ఎస్ఐ యూనిట్ యోగా ప్రామాణ్యతపై సెషన్లు నిర్వహించాయి. యోగా వేడుకల్లో భాగంగా 450 ఎన్ఎస్ఐ క్యాడెట్లు, ఎన్ఎన్ఎన్ ఎన్ వాలంటీర్లు, విద్యార్థులు మరియు విశ్వవిద్యాలయంలోని ఫ్యాకల్టీ సభ్యులకు యోగా శిక్షణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి అనురాగ్ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్.అర్చనా మంత్రి పాల్గొని, పాల్గొనేవారిని ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు మరియు యోగాతో ముడిపడి ఉన్న తన జీవిత కథను పంచుకున్నారు మరియు ఆమె మంచి మరియు దీర్ఘాయువు జీవించడానికి మానసిక ఆరోగ్యం, శారీరక ఆరోగ్యం, అధ్యాత్మిక ఆరోగ్యం మరియు ఆర్థిక ఆరోగ్యం వంటి 4 విషయాలను పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ సో ప్రొ.వి.విజయ్ కుమార్, ఎన్ఎన్ఎన్ సెల్ అండ్ ఎన్ఎస్ఐ సిటిఓ డాక్టర్ సి.మల్లేశ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్, టిఎన్ అండ్ ఎపి రాష్ట్ర డైరెక్టర్ విజయరావు, యూత్ అధికారి ఈనయ్య, ఎన్ఎన్ఎన్ ప్రోగ్రామ్ అధికారులు: పురుషోత్తం, కిరణ్ కుమార్, శిక్షకులు: నవీన్, సాగర్, మమత మరియు అనిష్ పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ ప్రాథమిక విద్యపై అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ

కొడంగల్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): పూర్వ ప్రాథమిక విద్య కార్యక్రమంలో భాగంగా కొడంగల్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలోని అంగన్వాడీ టీచర్ లకు శిక్షణ నిర్వహిస్తున్నట్లు సీడీపీవో విజయలక్ష్మి తెలిపారు. స్థానిక సీడీపీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన శిక్షణ లో ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ టీచర్లకు ఈ నెల 20 నుంచి వచ్చే నెల 10 వరకు పూర్వ ప్రాథమిక విద్యపై శిక్షణ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పూర్వ ప్రాథమిక విద్య పిల్లల్లో విజ్ఞానం పెంపొందించడం కోసం దోహదపడు తుందని తెలిపారు. అంగన్వాడల్లో పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను అభ్యసించిన చిన్నారులు ముమ్మందు తరగతుల్లో మరింత చురుకైన ఉంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షకులు ప్రభ జగదీశ్వరి, సూపర్ వైజర్ లు, అంగన్వాడీ టీచర్ లు, పోషణ అభియాన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# ఘ్యాన్నిమియగూడ రైతులకు పట్టా పుస్తకాలు ఇవ్వాలి

కాంగ్రెస్ యువనాయకులు చిల్కమర్రి మహేందర్



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21) : శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని ఘ్యాన్నిమియగూడ గ్రామ రైతుల చిరకాల డిమాండ్ తమ వ్యవసాయ పొలాలకు పట్టాదారు పాసు పుస్తకాలు, రైతుబంధు, రైతుబీమా, రైతు ఋణాలు, రైతు సబ్సిడీలు ఇవ్వాలని శంషాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి చిల్కమర్రి మహేందర్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులతో ప్రజావాణిలో జిల్లా ఇంచార్జి చిన్నారెడ్డికి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఘ్యాన్నిమియగూడ రైతులకు పట్టా పుస్తకాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో మాత్రమే సాధ్యమౌతుందని చిల్కమర్రి మహేందర్ ఈ



సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇమ్రాన్, తోక మల్లేష్, తోక జంగయ్య, మాజీ వార్డు సభ్యులు రవీందర్ గౌడ్, సుజాత, మల్లేష్ గౌడ్, గ్రామ రైతులు సిద్దయ్య, బాబు, సురేష్, దివాకర్, ప్రవీణ్, సత్రమ్మ, చంద్రకళ, రాజు, మల్లేష్, జాలాజ్, లింగయ్య, యాదయ్య, చంద్రయ్య, ప్రభాకర్, శేకర్, రాములు, బన్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంపి. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్(జూన్ 21): చేపెళ్ల పార్లమెంట్ బిజెపి ఎంపి. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపొందినందుకు ఆయన నివాసంలో శుక్రవారం మనికోండ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో చిత్రపురి కాలనీ వాసులు ఎంపి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ బిజెపి అధ్యక్షులు సి.బీరప్ప, చిత్రపురికాలనీ ప్రసిడెంట్ ఆర్. సూర్యనారాయణ, ఎమ్ శ్రీనివాస్, నాగబాబు, రామ్మూర్తి, బాల మురళీకృష్ణ, రాంబాబు, కృష్ణ, రవికుమార్ రెడ్డి, శేకర్, కృష్ణారెడ్డి, అఖిల్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యోగా చేద్దాం... సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో జీవిద్దాం...!

★ ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం ఆరోగ్య భారత్ దిశగా మోడీ అడుగులు ★ మహేశ్వరం నియోజకవర్గ బిజెపి ఇన్చార్జి అందెల



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్( జూన్ 21): భారతీయ ఆధ్యాత్మిక కళ యోగ విశ్వవిద్యగా మన్ననలు పొందడం గర్వకారణం యోగా చేద్దాం సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో జీవిద్దాం అని నియోజకవర్గ బిజెపి ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు అన్నారు. బందగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అల్ట్రాస్పాడ్ లో వైయస్సార్ పార్క్ లో అంత ర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ మాట్లాడుతూ....ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యమని ఆరోగ్య భారత్ దిశగా మోడీ అడుగులు వేస్తున్నారని వైయస్సార్ పార్క్ లో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం ముఖ్య అతిథులుగా అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ యోగా గురువు శ్రీనివాస వాణ్ణాయ్ పాల్గొన్నారు. కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరి చేత యోగాసనాలు చేయించారు. వక్రలు మాట్లాడుతూ...



భారత దేశంలో ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రాచీనమైన యోగా శాస్త్రం నేడు ప్రపంచ దేశాలలో విశేషంగా ఆదరణ పొందుతూ ఆదరించబడుతుందని మన ఆరోగ్యం మన చేతుల్లోనే ఆరోగ్య భాగ్యాన్ని మించిన సంపద లేదు అని వివరిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ రోజువారీ కార్యక్రమాల్లో యోగాసనాలు వేసి ధ్యానం చేసి శారీరక మానసిక ఉల్లాసాన్ని పొందాలని కోరారు. పూర్వీకులు మనకు ఇచ్చిన యోగ శాస్త్రాన్ని అభ్యసించి భావితరాలకు మార్గదర్శకం కావాలని తద్వారా ఆరోగ్య భారత్ లక్ష్యం నెరవేరుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామిడి శూరకర్ష రెడ్డి, నవారు శ్రీనివాసరెడ్డి, రామిడి వీర కర్ష రెడ్డి, జ్యురాల ప్రభాకర్, జి శశివర్షన్ రెడ్డి, భాస్కర్ లక్ష్మీనారాయణ, సంపత్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, జంగా చారి, లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి, శ్రీధర్ నాయక్, సైదులు పరిసర కాలనీవాసులు అధిక సంఖ్యలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పార్టీ మారే నేతలపై అనర్హత వేటు వేయాలి

జల్ పల్లి బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ షర్వుద్దీన్ హమేద్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): పార్టీ మారే నేతలపై పార్టీ ఫిరాయింపుల చట్టం ప్రకారం అనర్హత వేటు వేయాలని జల్ పల్లి మునిసిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ షర్వుద్దీన్ హమేద్ అన్నారు. ఒక పార్టీ గుర్తు, మేనిఫెస్టో ఆధారంగా ఎన్నికల్లో గెలిచిన ప్రజాప్రతినిధులు మరో పార్టీకి మారడం అనైతికం అన్నారు. అధికారమే పరమావధిగా రాజకీయ నాయకులు అంగ

వస్తూలు మార్చినంత సులభంగా పార్టీలు ఫిరాయిస్తున్నారు. అధికారం కోసం ఊసరవెల్లులని మరిపించేలా రోజుకో పార్టీ మార్పుతూ తమను గెలిపించిన ప్రజల అభివృద్ధి కోసమే మారాల్సి వస్తుందని బుకాయిస్తున్నారు. తమను ఎన్నికల్లో గెలిపించిన పార్టీ సిద్ధాంతాల పట్ల కార్యకర్తల పట్ల గౌరవం లేకుండా తల్లి లాంటి పార్టీని మోసం చేయడం దురదృష్టకరం. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి స్థాయి వ్యక్తి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే పోవారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి పార్టీ మారాలని ప్రోత్సహించడం అనైతిక చర్యగా తెలంగాణ సమాజం గుర్తించాలి. ప్రజల తీర్పుని ధిక్కరించి ఇతర పార్టీలలోకి ఫిరాయిస్తున్న వారిని భవిష్యత్తులో చిత్తుచిత్తుగా ఓడించాలన్నారు షర్వుద్దీన్ హమేద్.

# నిమ్న ఆసుపత్రిలో వీల్ చైర్లు పంపిణీ చేసిన హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి సేవా సంఘం ఆసిఫ్ నగర్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): నిమ్న హాస్పిటల్లో క్యాన్సర్ వార్డులో హరిహరపుత్ర అయ్యప్ప స్వామి సేవా సంఘం ఆసిఫ్ నగర్ వారు బండ్లగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు తలారి ప్రేమ్ కుమార్ వీల్ చైర్లు డొనేట్ చేశారు. ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన నిమ్న హాస్పిటల్ డాక్టర్ సాంబశివుడుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం రోగులకు పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తలారి ప్రేమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. రోగుల కోసం ప్రత్యేకంగా వీల్ చైర్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింద ఈ కార్యక్రమంలో విక్టీ, మేడ సుధాకర్, నిమ్న హాస్పిటల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కుళ్లిన ఆహార పదార్థాలను వినియోగదారులకు అందిస్తే చర్యలే - బీజేఎంసీ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): బండ్లగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో కుళ్లిన ఆహార పదార్థాలను వినియోగదారులకు అందిస్తే కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని కార్పొరేషన్ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర హెచ్చరించారు. హోటళ్ల నిర్వాహకులపై ఎంతో నమ్మకంతో హోటల్లో ఆహారం తీసుకుంటారని, వారి నమ్మకాన్ని ఒమ్ము చేయవద్దన్నారు. శుక్రవారం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పలు హోటళ్లలో కార్పొరేషన్ అధికారులతో కలిసి ఆయన తనిఖీలు నిర్వహించారు. కుళ్లిన ఆహార పదార్థాలను ఎక్కడెక్కడ ప్రజలకు అందిస్తున్నారో వారిని గుర్తించారు. అందులో భాగంగా జీఎస్ హోటల్లో కుళ్లిన ఆహార పదార్థాలను గుర్తించి వారికి రూ.10 వేల జరిమానాను విధించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. కార్పొరేషన్లో అడ్డగోలుగా కుళ్లిన పదార్థాలను వినియోగదారులకు అందిస్తున్నారని, ఇది సరైంది కాదన్నారు. కుళ్లిన పదార్థాల కారణంగా అనారోగ్యం పాలు అవుతారని, ఇలాంటి హోటళ్లను ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు మాట్లాడుతూ.. ప్రజల ఆరోగ్యాలతో చెలగాటమాడుతున్న హోటళ్ల నిర్వాహకులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

# బదిలీపై వెళ్తున్న ఇర్విన్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కు ఘనసత్కారం



మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): మాడ్చల మండలం ఇర్విన్ గ్రామీణవికాస్ బ్యాంక్లో మేనేజర్ గా పనిచేస్తున్న శివారెడ్డి బదిలీపై కల్పకుర్తి ట్రాంస్ కు వెళ్తున్నారు. ఈమేరకు శుక్రవారం బదిలీపై వెళ్తున్న మేనేజర్ ను ఇర్విన్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ రాజమోని పువ్వులతణంగయ్యయ్యాదవ్ స్థానిక నాయకులు, ఖాతాదారులతో కలిసి శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మేనేజర్ శివారెడ్డి గత మూడు సంవత్సరాలుగా ఉత్తమ సేవలందించి ఇర్విన్తో పాటు సమీప గ్రామాల రైతులు, మహిళలు, ఖాతాదారుల మన్ననలు పొందారని కొనిదాయారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ వార్డుసభ్యులు ఈసం తుప్పలయ్యగౌడ్, నాయకులు, ఖాతాదారులు పాలకూర్ల యాదయ్యగౌడ్, బెల్లంకొండ రవి, బబ్బు యాదయ్యగౌడ్, జెల్ల శేఖర్ గౌడ్, బాపండ్లపల్లి యాదయ్య, ద్రుసనాయక్, మామిడి వెంకటయ్యగౌడ్, కడారి మల్లయ్యయ్యాదవ్, రూపాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

